



В следственном управлении состоялось заседание региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Ленинградской области»



01 ноября 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области состоялось заседание членов региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Ленинградской области».

Союз ветеранов следствия Ленинградской области создан в 2014 году, в его состав входят выдающиеся представители профессии, занимающие активную жизненную позицию в вопросах сохранения памяти и традиций ведомства, а также воспитания новых поколений молодых следователей.

На собрании были обсуждены вопросы включения в состав организации новых членов, результаты работы организации за истекший период 2017 года, процесс создания музейной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

экспозиции Следственного управления, а также другие текущие моменты работы Союза.

Изображения



01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1176461>